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Organizația Internațională „Mame în rugăciune” influențează  

copiii și școlile din lumea întreagă, pentru Hristos, 
prin strângerea împreună a mamelor la rugăciune. 

 
Viziunea noastră este ca fiecare școală din lume să fie susținută în rugăciune. 

 
 
Organizația Internațională „Mame în rugăciune” 

 
 

 dorește să fie un partener încurajator, care zidește Trupul lui Hristos prin 
rugăciune. Organizația Internațională „Mame în rugăciune” vine alături de biserică în a 
promova rugăciunea personală și corporativă. 

 învață femeile cum să se roage corporativ folosind patru pricipii biblice, numite Cei 
Patru Pași ai Rugăciunii: închinare, mărturisire, mulțumire și mijlocire. 

 întărește lucrarea cu copiii, programele de tineret sau alte programme (slujiri) ale 
bisericii. Ca și rezultat al implicării femeilor din biserică în grupuri „Mame în rugăciune” 
copiii bisericii vor fi susținuți în rugăciune. Modelul de rugăciune „Mame în rugăciune” 
poate fi încorporat și în alte grupuri de rugăciune ale bisericii, cum ar fi: soții care se 
roagă pentru soți, cupluri care se roagă împreună sau grupuri care se roagă pentru 
nevoile bisericii, pastor și cei din conducere. 

 ajunge la mame de vârstă, etnie și cunoștințe diferite. Inima mamei bate la fel pentru 
copiii ei în întreaga lume. Modelul rugăciunii este eficient în a uni mamele din orice 
cultură de-a lungul și latul pământului. 

 dă speranță și asigură pacea când ele își aruncă îngrijorările lor asupra Domnului. 
Decât să se îngrijoreze și să se agite cu privire la ce fac copiii lor, ele învață să își aducă 
copiii la Cel care poate face imposibilul, își schimbă fricile în credință în timp ce se roagă 
folosind Scriptura pentru copilul (copiii) lor. Când ele se întâlnesc să se roage împreună, 
lucrul acesta aduce încurajare și speranță mamelor îngrijorate, stresate și anxioase. 

 asigură un mediu sigur, plin de iubire unde mamele pot să își împărtășească 
poverile lor. Organizația Internațională „Mame în rugăciune” este o ancoră de sprijin și 
comuniune pentru mame și bunici. Unitatea care se dezvoltă, precum și faptul că învață 
să se sprijine pe Dumnezeu prin rugăciunea corporativă înlocuiește izolarea și 
singurătatea. În timp ce rugăciunea este păstrată strict confidențială se dezvoltă un nivel 
adânc de încredere și intimidate.   

 Influențează comunitatea prin rugăciunea pentru școlile locale. Rugăciunea pentru 
copiii și școlile din comunitate are o influență puternică care reverberează de la un capăt 
la celălalt al orașului sau statului. 

 


